
           Я, «……..», рассмотрев представленные материалы по делу о нарушении антимонопольного
законодательства № 07-16-06/2014, признал их достаточными для возбуждения дела об
административном правонарушении и проведении административного расследования,

 

Установил:

 

Решением Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Оренбургской области (далее – Оренбургское УФАС России) по рассмотрению
дела № 07-16-06/2014 о нарушении антимонопольного законодательства открытое
акционерное общество СОАО «ВСК» в лице Оренбургского филиала СОАО «ВСК»
(далее – СОАО «ВСК»)  признано нарушившим ч.1 ст. 14 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившееся в действиях по
предложению наименьшей цены для участия в запросе котировок,
сформированной в нарушении норм Постановления Правительства РФ № 739 от
08.12.2005 г. «Об утверждении страховых тарифов по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельцев транспортных средств, их структуры и
порядка применения страховщиками про определении страховой премии» и
технического задания заказчика, являющегося неотъемлемой частью запроса
котировок, и в следствии чего получении преимуществ в запросе котировок на
право заключения контракта на оказание услуг по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельцев транспортных средств, принадлежащих
ГБУЗ «ГКБ№3», что является актом недобросовестной конкуренции, противоречит
законодательству РФ и причиняет убытки другому хозяйствующему субъекту.

Ответственность за совершение данного правонарушения предусмотрена частью
1 статьи 14.33 Кодекса РФ об административных правонарушениях, влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до
пятисот тысяч рублей.

В целях наиболее полного и всестороннего рассмотрения дела об
административном правонарушении № 07-19-10/2014, а также необходимости
получения дополнительных доказательств, руководствуясь статьями 28.1, 28.7
Кодекса РФ об административных правонарушениях,

 

определил:

 

1.                Возбудить в отношении  должностного  лица «……..»  Оренбургского
филиала   СОАО «ВСК»  в г.Оренбурге дело № 07-19-10/2014  по факту нарушения ч.
1  ст. 14 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

2.                Провести административное расследование.

3.                Должностному  лицу «……..»  Оренбургского филиала   СОАО «ВСК»  в
г.Оренбурге явиться «……..»  для дачи объяснений по факту нарушения, а также



для подписания протокола об административном правонарушении либо
направить защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на
участие в деле об административном правонарушении № 07-19-10/2014, со всеми
правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП РФ.                    

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.

4.                В соответствии со статьей 26.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях Стрепкову Андрею Геннадьевичу надлежит в
трехдневный срок со дня получения настоящего определения предоставить в
Оренбургское УФАС России следующие сведения, заверенные надлежащим
образом:

         -  письменные объяснения по существу дела;

          - копию приказа о назначении на должность «……..»;

         - копию должностной инструкции «……..»;

          - сведения о заработной плате за период  «……..».

В соответствии со ст. 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях лицо, в отношении которого ведется производство по делу об
административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами
дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и
отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными
процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

«……..»                                                                                                «……..»
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